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Společné vojenské cvičení vyhlášené mezi
Jihoafrickou republikou, Čínou a Ruskem

infokuryr.cz/n/2023/01/21/spolecne-vojenske-cviceni-vyhlasene-mezi-jihoafrickou-republikou-cinou-a-ruskem

Pokusy Západu izolovat Rusko a stále více i Čínu na

mezinárodní úrovni většina nezápadních zemí

ignoruje. Právě s těmito zeměmi chce například Jižní

Afrika provádět rozsáhlé vojenské manévry.

Jihoafrické ozbrojené síly oznámily, že země uspořádá v únoru 10 dní

společných námořních cvičení s Ruskem a Čínou. Je to druhé

vojenské cvičení svého druhu od prvního společného námořního

cvičení na konci listopadu 2019. Jihoafrická armáda v prohlášení

napsala:

„Jako prostředek k posílení již tak prosperujícího vztahu

mezi Jižní Afrikou, Ruskem a Čínou se mezi těmito třemi

zeměmi uskuteční mnohonárodní námořní cvičení…“

Očekává se, že druhé společné námořní cvičení, nazvané „Mosi“, což

v místním jazyce Tswana znamená „kouř“, se bude konat během

deseti dnů mezi 17. a 27. únorem na dvou místech: u pobřeží
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provinčního města Durban KwaZulu- Natal a před městem Richards

Bay, které je 180 kilometrů od Durbanu.

Očekává se, že ruská a čínská námořní plavidla a válečné lodě se

během cvičení zúčastní námořních manévrů hostitelské země u

východního pobřeží země. Jména a typy ruských a čínských lodí,

které se zúčastní cvičení Mosi, zatím nebyly oznámeny.

“Letošní cvičení Mosi uvidí více než 350 příslušníků jihoafrických

ozbrojených sil z různých poboček a divizí, kteří se připojí ke svým

ruským a čínským protějškům, aby se podělili o operační dovednosti

a znalosti,” uvedla armáda.

Mnohonárodní cvičení se shoduje s oslavami Dne jihoafrických

ozbrojených sil, které se budou konat v komunitě Richards Bay v

uMhlathuze.

První cvičení tohoto typu za účasti jihoafrických, ruských a čínských

námořních sil se uskutečnilo u Kapského Města v listopadu 2019.
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